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Protokół Nr XX)V2013

z obrad xxx Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej
z dnia 19 kwietnia 2013 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l0.@
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości;

5.2. w sprawie nieskorzystaniaz przysługującego Gminie prawa pierwokupu;

5.3. w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok

2013;

5.4. w sprawie wyboru metody ustalania wysokości opłaty za gospodarowanie

odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty;

5.5. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości;

5.6. w sprawie zmiany uchwały budzetowej Gminy KrzynowłogaMałana rok 2013.

6. Informacja Wójta o realizacji zadafimiędzy sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zap7Ąania.

9. Zakończenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oruz przybyŁych gości.

Ad.z .

Następnie stwierdził, iŻnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest 13, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3
Porządek został przyjęty bez zmian.

Ad.4

Protokół z obrad XXIX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 13 Radnych, głosów przeciwnych i
wstrzymujących nie było. Protokół przyjęto jednogłośnie

Ad.5.

5.1. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard lvlikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyrtzenia zgody na zamianę nieruchomości. Na stan 13 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaptzedstalvion}mr projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było' Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan

uchwały w sprawie nieskorzystania z przysługującego

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się i

podjętajednogłośnie.

Leonard Mikołaj ewski przedstawił proj ekt

Gminie prawa pierwokupu;. Na stan 13

za ptzedstawionym projektem uchwały

przeciwnych nie było. Uchwała została

5.3. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwrcrzętami bezdomnymi oruz zapobiegania

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2013. Na stan 13 radnych,

obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 13

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta
jednogłośnie.

5.4. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projellt

uchwały w sprawie wyboru metody ustalania wysokoŚci opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty' Na stan 13 radnych, obecnych na sesji, w
głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów



wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwałazostaŁapodjęta jednogłośnie.

5.5. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości. Na stan 13 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwałazostaŁapodjęta jednogłośnie.

5.6. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Lęonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej Gminy KrzynowłogaMała na rok 2013. Na stan

13 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została

podjęta jednogłośnie.

Dotarł Radny Bogdan Słyjewski i Radny Andrzej Roman w związku z crym |iczba radnych obecnych na

sesji zwiększyŁa się do 15.

Ad.6

Informacja Wójta o realizacji zadń między sesjami.

W ostatnim czasie na terenie gminy mieliśmy wiele zgłoszen dotyczących naprawy dróg w zwięku

z czym obecnie trwa nawoŻenie żwtu i równanie dróg. Jeżeli w danej miejscowości droga jest juz

osuszona to proszę zgŁaszac konieczne naprawy do kierownika Pawła Mostowego.

Ad.7

Interpelacje i wnioski Radnych.

Nie było.

Ad.8

Inne wnioski i zapytania.

Nie było

Ad.9

Przewodniczący po wyczerpaniu porządku zat*nA posiedzenie sesji rady gminy

Na tym protokół zakonczono' 
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